

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Град Сомбор  
ГРАДСКА УПРАВА  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ  
Број: 400-51/2019- VIII  
Дана 09.12.2019. године

ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ  
О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О БУЏЕТУ ГРАДА СОМБОРА ЗА 2020.ГОДИНУ

Одељење за финансије Градске управе града Сомбора је на основу члана 2., 3., 4., 6., 7. и 8. Одлуке о врстама прописа које доноси Скупштина града Сомбора за које је обавезна јавна расправа и поступку и начину спровођења јавне расправе ("Службени лист града Сомбора" бр. 13/2017) и члана 107. и 109. Статута града Сомбора ("Службени лист града Сомбора" бр. 2/2019), сачинило Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2020. годину у сарадњи са Градским већником за финансије и привреду и спровело је јавну расправу.

Јавна расправа је спроведена у периоду од 25.11.2019. године до 09.12.2019. године. Текст Нацрта Одлуке о буџету града Сомбора за 2020. годину био је постављен на званичној интернет презентацији града Сомбора.

Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2020. годину представљен је и на јавној седници/расправи организованој у згради "Жупанија" дана 09.12.2019. године у времену од 10-11 часова. Сви заинтересовани грађани су могли доставити предлоге, сугестије и примедбе у електронском облику на следеће емаил адресе: [sdojic@sombor.rs](mailto:sdojic@sombor.rs) и [rmarinov@sombor.rs](mailto:rmarinov@sombor.rs).

Јавну расправу организовало је Одељење за финансије Градске управе града Сомбора и Градски већник за финансије и привреду.

Јавна расправа је почела у заказано време у 10 часова у Великој сали зграде "Жупаније" пред окупљеним заинтересованим грађанима. Испред предлагача Нацрта Одлуке о буџету града Сомбора за 2020. годину скуп је отворио Градски већник за финансије и привреду господин Сава Дојић детаљно образлажући основне параметре и смернице који су резултирали датим Нацртом Одлуке о буџету града Сомбора за 2020. годину.

Представник Месне заједнице "Бездан" Бездан је питао да ли су обезбеђена средства за манифестацију "Тројни сусрети", као и средства за одржавање чистоће на јавним површинама у насељеном месту у смислу одношења отпада, већи број контејнера... Образложено му је да су средства планирана и да ће током 2020. године бити обезбеђен већи број контејнера за насељено место Бездан.

Директор ЈКП "Простор" Сомбор објаснио је да је предузеће управљач пута и да ће се максимално потрудити да путеви у граду и насељеним местима буду редовно одржавани (крпљење ударних рупа...).

Представник МЗ "Бачки Моноштор" Бачки Моноштор интересовао се да ли ће насељено место Бачки Моноштор добити средства за пројекат јавне расвете и наставак адаптације Дома културе. Градски већник за финансије и привреду је објаснио да је одређени, значајан износ у буџету у комуналној области планиран за одржавање објеката у насељеним местима.

Директорица Градске библиотеке је поставила питање да ли су планирана средства за реконструкцију Дечијег одељења библиотеке.

Градски већник Дојић је објашњавао који пројекти инвестиционог карактера су планирани за следећи трогодишњи интервал, у образложење истог се укључио и директор ЈКП "Простор". Већник Дојић је рекао да су у комуналној делатности планирана и средства за реконструкцију фасада у централном Градском језгру..

Представник МЗ "Венац" је постављао одређена питања везана за капиталне пројекте, као што су пројекти везани за бицикличке стазе у центру града... Одговор му је дала Начелница Одељења за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове рекавши да су одређени пројекти у изради.

Представник МЗ "Селенча" је имао примедбу што се не издваја више средстава за реконструкцију тротоара, одговор му је дао директор ЈКП "Простор" рекавши да се планирају одређене активности које ће решити тај вишедеценијски проблем.

Градски већник за финансије и привреду је напоменуо да је ове године први пут вршено партиципативно буџетирање средњошколаца и да су њихови предлози са највише гласова уврштени у буџет града за 2020.годину.

Примедбе и предлози који су стигли у Одељење за финансије и Градском већнику за финансије и привреду у току рока предвиђеног за јавну расправу су:

- Галерија "Милан Коњовић" Сомбор захтев за отварање и увећање апропријација у оквиру сопствених и средстава трансфера за потребе текућих поправки и одржавања опреме и за потребе набавке рачунарске опреме, опреме за јавну безбедност и опреме за културу (150.000+150.000 динара)
- Културни центар "Лаза Костић" Сомбор захтев за преусмеравање износа од 6 милиона динара са економске класификације 512 на економску класификацију 511 за капитално одржавање установе културе
- Туристичка организација града Сомбора захтев за преусмеравање средстава са економске класификације 423 на економску класификацију 422 у оквиру сопствених средстава у износу од 50 хиљ.динара
- Издвајање износа 0,07% пореских прихода за трошкове изборне кампање (1.595.000 динара), умањује се позиција услуге по уговору у оквиру функционисања Градске управе града Сомбора
- Измене нацрта услед усвајања Предлога Закона о престанку важења Закона о привременом уређивању основица за обрачун и исплату плата, односно зарада и других сталних примања код корисника јавних средстава (измене на економским класификацијама индиректних корисника 465 и преусмеравање на економску класификацију 511 у оквиру комуналне области за изградњу и капитално одржавање у износу од око 49,5 милиона динара.
- У табели План капиталних инвестиција додаје се колона 2019.година.
- Захтев ЈКП "Простор" Сомбор -средства за трошкове премије осигурања због штете настале у саобраћају у износу од 3 милиона динара
- Прелог Одељења за комуналне делатности, имовинско-правне и стамбене послове – увећање средстава за откуп земљишта у износу од 30 мил.динара (индустријска зона и Јужна и Западна обилазница)
- Туристичка организација града Сомбора – средства од 2 мил.динара за услуге организације манифестација од значаја за туристичку понуду града
- Предлог Одељења за друштвене делатности - увећање средстава за једнократне помоћи у износу од 2 мил.динара
- Спортски центар "Соко" Сомбор – средства за опрему за грејање (гас) у износу од 6 мил.динара; средства за набавку тобогана за купалиште у износу од 1,5 мил.динара; средства за текуће поправки и одржавање 2,5 мил.динара (турско купатило у ГХ "Мостонга" и санитарни чвор на купалишту Штранд) и средства за уградњу рампу у износу од 1,2 мил.динара.

Сви горе наведени предлози су, након разматрања, уврштени у Нацрт Одлуке о буџету града Сомбора за 2020.годину и биће достављени Градском већу града Сомбора на разматрање.

ЈКП "Паркинг сервис Сомбор" Сомбор је поднео захтеве за средства на име имплементације новог софтвера за контролу и наплату паркирања, средства на име субвенција и средства на име инфраструктуре за опрему за имплементацију пројекта "Smart city"-захтеви су одбијени, ако буде потребе део средстава за имплементацију наведеног пројекта ће се обезбедити на другим апропријацијама буџета града у току године.

Након спроведене дискусије јавна расправа је завршена у 10,45 часова

НАЧЕЛНИК  
Руџица Маринов, дипл.ек

ГРАДСКИ ВЕЋНИК ЗА ФИНАНСИЈЕ И ПРИВРЕДУ

Сава Дојић, дипл.ек.

